
令和７年９月３０日 

令和７年度 厚沢部町立厚沢部小学校 前期学校評価アンケートの公表 

第１回目の学校評価アンケート（前期）へのご協力ありがとうございました。 

 いただいたご意見は全て大切に受け止めさせていただきます。また、関連意見については、主旨は変えずにま

とめさせていただている場合がありますのでご了承ください。 

 今回の回答率は 76％でした。リマインドメールを複数回送らせていただきましたが、昨年度の後期より 1％

減少しております。精緻性のあるアンケート結果を得るためにも、今後とも多くの保護者のみなさまの回答へ

のご協力をお願い申し上げます。 

A 学校全体に関すること 

【回答者数 58 （世帯数 76 に対し、76％】 

 A-1 学校は、学力向上に向けて十分な取組をしていますか。 

【具体的な推進事項】学習スタンダード５、専科指導（３～６年 理科、６年 外国語）、家庭学習の啓

発、１人１台端末の活用、担任･通級指導教諭による個に応じた指導、ＡＩドリル（ミライシード） 等 
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A１ 学校は学力向上に向けて十分な取組をしてい

ますか。

十分満足 おおむね満足 やや不十分 不十分



A-2 学校は、よりよい生活や安全、健康な生活のために、適切な指導を行っていますか。 

【具体的な推進事項】避難訓練、フッ化物洗口、登下校指導、集団下校訓練、月別生活目標提示（児童会）、

体育エキスパート教員授業、休み時間における教職員の児童見守り、栄教教諭による食育授業 等 
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A-3 学校は、子どもたちの学校での学習や生活の様子を適切に伝えていますか。 

【具体的な推進事項】学校ホームページ、学校･学級通信、運動会、授業参観日、学級懇談、個人懇談、

あんしんメール活用による情報提供 等 
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２ 学校はよりよい生活や安全、健康な生活の

ために、適切な指導を行っていますか。
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３ 学校は子どもたちの学校での学習や生活様

子を適切に伝えていますか。

十分満足 おおむね満足 やや不十分 不十分



B お子さんに関すること 

【回答者数 56 対象児童数 76、総児童数 95 に対し 80％、ただし未回答もあり】 

 

B-1 お子さんを安心して学校に通わせることができていますか。 
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B-２．お子さんは、学習面において、基礎的な力が身についてきていますか。 
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１．お子さんを安心して学校に通わせることができ

ていますか。
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２．お子さんは、学習面において、基礎的な力が身

についてきていますか。
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B-３．お子さんは、「早寝・早起き・朝ごはん」の習慣が身についてきていますか。 
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B-4 お子さんは、安全に気をつけて行動する習慣が身についてきていますか。 
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３．お子さんは、「早寝・早起き・朝ごはん」の習慣が

身についてきていますか。
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４．お子さんは、安全に気をつけて行動する習慣が

身についてきていますか。

十分そうだ おおむねそうだ

あまりそうでない 全くそうでない



 いただいたご意見へのご回答等 

 

１ HP の更新頻度をもう少し高めていただくとありがたいです。 

 

２ 朝読書の対象に、図鑑はダメでしょうか？「物語や絵本は苦手だけど、生き物大好き！恐竜大好き！石が大

好き！」このようなお子さんがいたら、図鑑もひとつ読書のきっかけにどうかなぁと思っていました。一意

見ということで、せっかくなので書かせていただきます。 

 

３ 今回遠足の行先が変更になったときにあんしんメールで朝にお知らせを送ってくださいました。その際"持

ち物などの変更は持ち帰る学級通信にて改めてお知らせ"となっていましたが、箇条書き等簡単でもいいの

で、あんしんメールでも先にお知らせをしてくださると助かります。 

 

４ グラウンドの草刈りをお願いしたいです。陸上少年団時の活動で虫に刺されてきます。体育等で使うこと

もあるかと思うので、ぜひ草を刈ってほしいです。 

 

 

 

 

 

より迅速な情報発信は、本校も目指すべき点であると認識しております。しかしながら、日々の業務の状

況などにより、常にタイムリーな更新が難しい場合もございます。いただきましたご意見は、今後のホーム

ページ運用の参考にさせていただきます。すぐにご期待に沿うのは難しいかもしれませんが、より良い情報

発信を目指してまいりますので、今後ともよろしくお願いいたします。 

遠足等の学校行事において、急な変更や中止の連絡が必要となった場合、持ち物や準備物の変更点も、可

能な限り安心メールにてお知らせするようにいたします。 

教育活動内容への深いご理解に感謝申し上げます。 

図鑑は子どもたちが好きな分野への興味を深め、読書に親しむ良いきっかけになると考えておりますの

で、今後は朝読書において図鑑も対象として検討してまいります。ただし、図鑑ばかりに偏ることなく、物

語を含め、様々なジャンルの本に触れる機会も大切にしながら、子どもたちの読書の幅を広げていけるよう

働きかけてまいります。 

グラウンドの除草は、子どもたちの安全確保のため、本校でも重要な課題として認識しております。ただ、

グラウンドの除草は、運動会前などの大きな行事に合わせて集中的に行うとともに、学校敷地全体の除草作

業の一環として計画的に実施しているものです。ご期待に沿って、今まで以上にグラウンドの除草を行うこ

とは、現状の作業体制では難しい部分もございます。いただきましたご意見は、今後の施設管理計画の参考

にさせていただきますので、ご理解とご協力をお願いいたします。なお、グラウンド端などの部分は、生活

科の虫探し活動などのために草を残していることがあることをお知らせします。 



５ かなり暑い日の外での体育授業（野球など）は、心配した日が何度かありました。 

 

上記ご質問ご要望のほか、以下のようなお言葉をいただきました。ありがとうございます。 

 ◯子どもは毎日、学校が楽しみのようで、休みの日に「早く学校に行きたい」と言っています。宿題もタブレ

ットで持ち帰り、しっかり宿題もやり、本人が考えながら取り組んでいるようで安心しています。担任の先

生のおかげで本当に毎日充実して過ごせています。ありがとうございます。引き続き夏休み明けからもよ

ろしくお願いします。 

 ◯いつもお世話になっており、大変感謝しております！(意見・質問等は特にありません。)これからもよろし

くお願いします。 

 ◯運動会、全学年一緒にできてとても面白かったです！低学年の我が子も、高学年の子を見て得たものが多

くあったようでした。ありがとうございました。 

 ◯手間のかかる我が子を、親身にご指導いただき感謝しております。 

 

貴重なご意見をありがとうございました。今後とも、本校の学校運営へのご理解ご協力をこの場を借りてお

願い申し上げます。（学校長） 

子どもたちの熱中症対策は、学校にとって最も重要な課題の一つです。本校では、熱中症予防のため、次

の点に取り組んでおります。 

①本校では、環境省の暑さ指数（WBGT）をもとに活動可否の判断をしています。 

②こまめな水分補給を徹底し、授業の前後だけでなく、活動中も教員が積極的に水分補給を呼びかけています。 

③体調変化への細やかな配慮として、少しでも顔色が悪い、疲れているなどの様子が見られた場合は、無理

をさせずに休憩を取らせるよう、教職員全員で意識しています。 

今後も、子どもたちが安心して学校生活を送れるよう、安全対策を徹底してまいりますので、ご理解とご

協力をお願いいたします。 



（参考資料） 

R7 グランドデザインにて示した評価指標に対する結果 

R7_１学期・こどもアンケート                R7.7 月実施 

 

目標値 100％に対し、96％。 

③、④評価児童の理由 

・友達同士で話していて私の方を向きならがら話していたりしていたら怖いです。 

・ニュースとかで 7月 5日に地震が来るって騒いでたから安心できなかった。 

・友達にあだ名をつけてしまったから。 

 

R7_前期・教職員アンケート             R7.９月実施 

 

目標値 100％に対し、100％。 


